

ЗМІСТ

РОЗДІЛ 3. ПРІОРИТЕТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ ТА НАГРОМАДЖЕННЯ ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ

Антонюк В.П. Людський капітал в моделі ендогенного зростання як стратегічний чинник розвитку для України	6
Гриненко А.М., Кирилюк В.В. Вплив менталітету на соціальну згуртованість українського суспільства	15
Грішнова О.А., Козловський А.Т. Регламентация трудових процесів в ході здійснення інвестиційної діяльності на підприємстві	22
Колайчук Н.Ф., Лопух Ю.И. Анализ состояния рынка вкладов (депозитов) населения в Республике Беларусь	33
Комарницька О.М. Сучасні методичні підходи щодо оцінки трудового потенціалу підприємства	39
Лотоцький І.І., Стрельбіцький П.А. Проблеми формування трудового потенціалу регіону	45
Олійник Н.Ю. Теоретичні основи прийняття організаційно-управлінських рішень в контексті етики	56
Шиловцева Н.В. Місце та роль професійної освіти в інфраструктурі ринку праці	63
Якубів В.М., Якубів Р.Д. Система управління персоналом: наукові теорії та сучасні практики	71

РОЗДІЛ 4. РОЗВИТОК ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ: ІСТОРИЧНИЙ, ГЕОГРАФІЧНИЙ ТА ЕКОНОМІЧНИЙ АСПЕКТИ

Буторіна В.Б. Діяльність культурно-дозвіллевих закладів Хмельницької області	77
Ковтуник І. І. Кліматичні рекреаційні ресурси Хмельницької обл.	86
Логвін О.О. Стратегічне планування підвищення конкурентоздатності туристичних підприємств Хмельницької області	90
Монастирська Р.І. Готельна індустрія міста Кам'янця-Подільського як важливий чинник розвитку ділового туризму	96

Опря Б.О.	Особливості сфери гостинності у XXI ст.	98
Поліщук В.С.	Організаційно-правове забезпечення туристичної індустрії в Україні	103
Смирнов І.Г.	Національно-патріотичний та виховний вимір підготовки туристичних кадрів вищої кваліфікації	110

РОЗДІЛ 5. ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ЯК ОСНОВА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

Бойко В.В.	Обґрунтування пріоритетів взаємоузгодження державної політики забезпечення економічної безпеки та сталого розвитку сільських територій	123
Лисак В.Ю., Хомин О.Й.	Міграція населення як один з чинників економічної безпеки	130
Лясковець О.В.	Оцінка стану економічної безпеки підприємства ПАТ «Запорізький механічний завод» на підставі економіко-математичного моделювання	135
Маковоз О.С., Передерій Т.С., Чмирь А.Ю.	Система захисту інформації платіжних карт в Україні	140
Новікова О.Ф., Шамілева Л.Л.	Методологічні засади активізації трудових і соціальних чинників сталого економічного зростання	150
Попова С.М., Попова Л.М.	Роль судово-економічної експертизи у виявленні тіньових схем та забезпеченні сталої діяльності суб'єктів господарювання	157
Харазішвілі Ю.М.	Проблеми тіньової економіки, детінізації, середньої та мінімальної заробітної плати	164
Цилибина В.М.	Местные топливно-энергетические ресурсы Беларуси: потенциал, перспективы использования	172
Marcinkowski B.	The risk management process in Polish enterprises	181

РОЗДІЛ 6. РЕГІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА І САМОУПРАВЛІННЯ ТЕРИТОРІЙ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІКОЮ

Галаченко О.О.	Регіональні особливості сфери санаторно-курортних послуг в умовах децентралізації влади	186
-----------------------	---	-----

Гнатюк С.Н.	
Кластерная модель устойчивого развития экономики региона	192
Костик А.О.	
Інформаційне забезпечення адміністрування податків та зборів в Україні	200
Лях І.І.	
Проблеми сприяння інноваційному розвитку промисловості в умовах децентралізації управління	209
Наркевич Л.В.	
Направления развития экспортного потенциала Могилевской области	216
Петрова І.П.	
Реалізація проектів розвитку територій на засадах державно-приватного партнерства	223
Самофатова В.А.	
Специфіка досягнення сталого розвитку агропродовольчої сфери регіону в умовах децентралізації управління економікою	232

РОЗДІЛ 7. СОЦІАЛЬНІ ІННОВАЦІЇ ТА СОЦІАЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО ЯК ЗАСІБ ВИРІШЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПРОБЛЕМ В УМОВАХ СКОРОЧЕННЯ БЮДЖЕТНОГО ФІНАНСУВАННЯ

Горін Н.О.	
Український досвід формування соціально-відповідального підприємництва на прикладі життя і діяльності С.М. Колачевського (1849 – 1911)	239
Лях О.В.	
Інституційні аспекти розвитку соціального підприємництва в Україні в умовах децентралізації влади	247
Мельник О.В.	
Особливості управління проектами в громадських організаціях	256
Оберемчук В.Ф., Ліва О.М.	
Формування бренду роботодавця: соціальні аспекти	262
Семендяк В.М.	
Вплив рівня соціальної відповідальності на конкурентоспроможність підприємств аграрного бізнесу: теоретико-методологічні аспекти	271
Рарок Л.А., Рарок О.В.	
Стан соціального розвитку сільських територій	276
Яцишина І.В., Коновалова М.В.	
Євростільнота: взаємозв'язок інноваційного та соціального розвитку	286